



АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

Оцінка майна та бізнесу

Дисципліна вільного вибору

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

(управлінсько-адміністративного спрямування)

Відеозвернення:

<https://www.dropbox.com/s/progy2tpled8yuv/FullSizeRender.MOV?dl=0>

Спеціальності:

Для всіх спеціальностей

Мова викладання:

Українська

Кількість студентів, які можуть одночасно навчатися (мінімальна - максимальна):

15-60

Семестр, в якому викладається:

5 (для бакалаврів на базі ПЗСО)

1 (для бакалаврів зі скороченим терміном)

Кількість:

кредитів ЄКТС

академічних годин (вказати окремо лекції, лабораторні заняття, практичні заняття, самостійна робота тощо)

3 кредити;

всього – 90 год.;

18 год. – лекції;

18 год. – практичні заняття;

54 год. – самостійна робота

Форма підсумкового контролю та наявність індивідуальних завдань:

диференційований залік

Кафедра, що забезпечує викладання:

Кафедра фінансів

Викладач, що планується для викладання (окремо по видах навантаження):

Витвицька Уляна Ярославівна, к.е.н., доцент

Попередні вимоги для вивчення дисципліни (якщо доречно):

відсутні

Перелік компетентностей, яких набуває студент після опанування даної дисципліни:

- здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу;
- здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях;
- здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел;
- здатність спілкуватися з представниками інших професій груп різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності);
- здатність визначати, обґрунтовувати та брати відповідальність за професійні рішення;
- здатність підтримувати належний рівень знань та постійно підвищувати свою професійну підготовку.

Сфера реалізації компетентностей в майбутній професії:

Знання й практичні навички, отримані студентами у результаті вивчення дисципліни, є основою для здійснення практичної діяльності у сфері оцінки майна та бізнесу.

<p>Особливості навчання на курсі:</p>	<p>Викладач отримала кваліфікаційне свідоцтво оцінювача, має досвід практичної діяльності з оцінки. На лекції запрошуються практикуючі оцінювачі. На заняттях активно застосовуються інтерактивні методи навчання, зокрема: робота в парах та групах, мозковий штурм, групові дискусії, аналіз реальних проблем та ін. Це дає змогу студентам більшою мірою взаємодіяти один з одним, обмінюватися інформацією, спільно вирішувати проблеми, моделювати ситуації, оцінювати дії інших та свою власну поведінку, відчувати реальну атмосферу ділової співпраці.</p>
<p>Матеріально-технічне забезпечення:</p>	<p>Спеціального не потребує.</p>
<p>Лінк на дисципліну:</p>	<p>-</p>
<p>Стислий опис дисципліни:</p>	<p>Дисципліна передбачає вивчення:</p> <ul style="list-style-type: none"> - теоретичних засад проведення оцінки майна та бізнесу (зокрема, цілей та сфери застосування оцінки майна та бізнесу, випадків її обов'язкового проведення, видів вартості (бази оцінки) та принципів оцінки); - правових основ здійснення професійної оціночної діяльності (форм її здійснення, вимог до суб'єктів оціночної діяльності, їх прав та обов'язків, вимог до складання звіту про оцінку об'єктів та висновку про їх вартість); - методичних підходів та методів оцінювання вартості об'єктів нерухомості (земельних ділянок, будівель, приміщень, споруд), рухомого майна (машин та обладнання), нематеріальних активів (майнових прав інтелектуальної власності), бізнесу (суб'єктів господарювання – цілісних майнових комплексів підприємств, часток у капіталі товариства, контрольних і міноритарних пакетів акцій).